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Již víme, kde bude umístěna loď 

V březnu jsme zveřejnili anketu v tomto měsíčníku a na FB města, abyste rozhodli, kam umístit loď, 

zda na Velkou Annu nebo do parku. Nyní vás informujeme o výsledcích. Hlasování se zúčastnilo celkem 

122 hlasujících, z toho pro Annu 90 a 32 navrhlo loď do parku. Budeme se řídit  tímto výsledkem a loď 

po předchozí přípravě (úprava terénu, instalace kamer) umístíme vedle herních prvků na Velké Anně.  

Za město vynaložíme maximální úsilí pro to, aby nám loď dlouho vydržela a věříme, že na  novém místě 

přinese dětem spoustu zábavy a radosti.            Robert Zelenka, starosta 

Návštěva z partnerského 

města Schwanzenberg 

V sobotu 25. března nás navštívili zastupitelé 

našeho partnerského města Schwanzenberg 

v čele se svým primátorem Rubenem 

Gehartem, který nás svou návštěvou poctil 

poprvé. Pro návštěvníky jsme připravili 

uvítání na městském úřadě s prohlídkou 

připravované výstavy historických kočárků. 

Následně jsme se společně přesunuli do 

kostela Nanebevstoupení páně, ve kterém se 

uskutečnilo vystoupení kvarteta hudebníků 

SCOTT JOPLIN'S RAGTIME STRING QUARTET. 

Koncert zahájil a následně také zakončil pan 

Ladislav Tvrz vystoupením na varhany. Celá 

hudební produkce se setkala s velkým 

ohlasem jak od přítomných občanů Nového 

Sedla, tak i od naší návštěvy ze 

Schwanzenbergu. Jsme moc rádi, že pan 

farář Bystrík Ferance souhlasil, abychom 

tento koncert mohli uskutečnit v prostorách 

krásného kostela s výbornou akustikou.  

Poté následovala domluvená exkurze v 

závodě O-I Manufakturing, kde se výkladu 

ujal velice poutavým způsobem vedoucí 

výroby pan Jan Novák. Po exkurzi následoval 

oběd v restauraci Meteor s diskuzí o podobě 

spolupráce našich partnerských měst. Na 

závěr jsme se přesunuli na Vyhlídku Pískový 

vrch, kde návštěvníci viděli, jak ovlivňuje 

zdejší průmysl naše prostředí, kde žijeme. I 

přes nevlídné počasí, které panovalo celou 

sobotu, se setkání velmi vydařilo. Děkuji 

všem, kteří se na této akci podíleli a umožnili 

nám ji uskutečnit.  

Záznam z celého koncertu je možné 

shlédnout na odkazu : https://1url.cz/BrYcn 

Robert Zelenka, starosta 

https://1url.cz/BrYcn
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Nové Sedlo bude mít koneč-

ně nové veřejné osvětlení 

Stavba „Modernizace 

veřejného osvětlení ve 

městě Nové Sedlo“ 

byla zahájena. Sta-

vební práce začaly 

v Masarykově ulici, 

kde budou osazeny 

nové stožáry s LED 

osvětlením. Dále bu-

dou vyměněny stožáry 

s osvětlením v části ulice Loketská. Celkem 

bude vyměněno 37 stožárů se svítidly. V ulici 

Krupičná bude vyměněno 16 svítidel a v ulici 

Karlovarská bude vyměněno 17 svítidel. 

Stavba bude dokončena do 10. 5. 2023. 

Práce provádí firma Q-EL Pro s.r.o, Tovární 

121/10, Nová Role.  

Díky této stavbě očekáváme úsporu elektric-

ké energie a rovněž větší spolehlivost těchto 

svítidel. Věříme, že již nebude docházet k 

častým výpadkům a svítidla vydrží svítit co 

možná nejdéle. 

Prosíme, dbejte po dobu této rekonstrukce v 

těchto lokalitách zvýšené opatrnosti. 

                       Šárka Pojarová 

Revitalizace vodní nádrže „Malá Anna“ byla dokončena 

Město Nové Sedlo již v roce 2010 zadalo zpracování projektové dokumentace a 

inženýrskou činnost na revitalizaci vodní nádrže Malá Anna. Stavba navazovala na 

revitalizaci vodní nádrže Velká Anna. Město obdrželo na stavbu stavební povolení 

v dubnu 2011.  

Město Nové Sedlo podalo v únoru 2020 žádost o úhradu nákladů spojených 

s realizací díla na odstranění ekologických škod na Ministerstvo průmyslu a obcho-

du ČR.  Stavba schválená z tohoto programu je financována Ministerstvem financí 

ČR ve výši 100%.  

Následně bylo vypsáno výběrové řízení na zhotovitele stavby a dne 22. 11. 2021 

byla podepsána realizační smlouva o dílo mezi Ministerstvem financí ČR a firmou 

Gardenline s.r.o., Na Vinici 948/13, Litoměřice. Náklady na provedení stavby činily 

14.920.000,-- Kč bez DPH.  

Město Nové Sedlo hradilo z vlastních zdrojů projekční přípravu, inženýrskou činnost, 

autorský, technický dozor a výkon koordinátora BOZP. Stavba byla v souladu se smlouvou dokončena a předána dne 10. 3. 2023.  

Nyní už se jen čeká na napuštění této vodní plochy a úpravy jejího okolí, které již provede Město Nové Sedlo. Vznikne tak ještě v těsné blízkos-

ti parkovací plocha, odpočinková zóna a úprava přístupových cest. Pěkné zpestření budou také tvořit dvě ručně ze dřeva vyřezávané sochy.  

Již nyní se těšíme na celkové dokončení této vydařené revitalizace a finální slavnostní akci, o které budete informováni.  Š. Pojarová a T. Pittel 

více fotografií najdete na Facebooku města 

Začala obnova sběrné-

ho dvora 

Město Nové Sedlo zahájí začátkem 

dubna stavbu: “Hala u sběrného 

dvora – Nové Sedlo“. Realizací pro-

jektu dojde ke zhodnocení budovy 

ve vlastnictví města. Budova bude 

zateplena, budou vyměněny výplně, 

bude opravena střecha, zrekonstru-

ovány rozvody elektrické energie, 

rozvody topení, rozvody teplé užitko-

vé vody. Bude provedena nová ka-

nalizační přípojka a bude provedeno 

nové sociální zázemí pro zaměst-

nance. Práce bude provádět firma 

SUAS – stavební s.r.o., Sokolov. Ná-

klady stavby činí 8.413.000,- Kč 

včetně DPH. Na stavbu obdrželo 

Město Nové Sedlo dotaci z 12. Výzvy 

Ministerstva životního prostředí. 

Výzva je zaměřená na podporu opat-

ření v oblasti energetické účinnosti a 

k zajištění energie z obnovitelných 

zdrojů. Realizací projektu dojde 

k úspoře nákladů na vytápění a 

úspoře nákladů na elektrickou ener-

gii. Výše přidělené dotace činí 

1.377.824,80 Kč. Stavba bude do-

končena do 9 měsíců od podpisu 

smlouvy.            

           Š. Pojarová 

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU - 

upozornění 
V posledních dnech a týdnech řeší město 

se svozovou firmou CHOTES problémy se 

svozem nádob nejen na komunální od-

pad, ale i na tříděné složky.  

V případě, že budete mít v nádobě na komunální odpad to, 

co do ní nepatří (stavební odpad, plast, kartonové krabice, a 

jiné) nebude Vám nádoba svezena.  

V našem městě je 18 „hnízd“ s nádobami na 

tříděný odpad a Sběrný dvůr je otevřen pro 

veřejnost každý všední den, vč. první soboty 

v měsíci.   

 

                    K. Hányšová, referent odpadového hospodářství 
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BESEDA O ODPADOVÉM HOSPODÁŘSTVÍ  

Ve čtvrtek 23. 3. 2023 proběhla v KD METEOR beseda pro občany města o 

změnách v odpadovém hospodářství, kterou zahájil v 17:00 hodin starosta 

města pan Robert Zelenka.  

Všichni přítomní se dozvěděli nejen o plánované změně obecně závazné vy-

hlášky, která se týká místního poplatku za komunální odpad, ale i plány a 

projekty města v odpadovém hospodářství pro roky 2023 a 2024.  

Výraznou pomocí v tomto směru nám byli a jsou zástupci firmy JRK Česká 

republika s.r.o.  

Všem přítomným děkujeme za účast a diskuzi.  

Záznam z této besedy lze zhlédnout na Facebooku města nebo pod následu-

jícím odkazem: https://1url.cz/@booh.      

          Klára Hányšová, referent odpad. hospodářství 

Kvalita ovzduší v Novém Sedle je dobrá 

Kvalita ovzduší v dříve značně znečištěném městě Nové Sedlo se v posledních letech dostala na velmi dobrou úroveň.  

Ke zlepšení kvality ovzduší přispěly především zdejší velké průmyslové podniky, které postupně přešly na ekologické technologie výroby.  

Množství škodlivých emisí vypouštěných těmito dříve největšími znečišťovateli v regionu poklesl od roku 1994, kdy bylo pravidelné měření 

zahájeno, zhruba pětkrát.  

Sokolovská uhelná, právní nástupce, a.s. v souladu s rozhodnutím OBÚ pro území kraje Karlovarského č.j. SBS 43810/2020/OBÚ ze dne 

12.11.2020 POPD „Lom Jiří 2030“ a č.j. SBS 24458/2016/OBÚ-08 ze dne 22.12.2016 zasílá každoročně výsledky prašného spadu. Přesné 

a konkrétní měření probíhá několikrát denně na stanicích automatického imisního monitoringu AIM.  

V roce 2022 Sokolovská uhelná, právní nástupce, a.s. zaslala městu Nové Sedlo výsledky prašného spadu za rok 2022 – limit 12,5 g/m2 za 

30 dnů nebyl překročen.                     M. Sienková, UPIŽP 

Pes, nejlepší přítel člověka 

Soužití pejskařů a nepejskařů ve městě je 

snad nekonečné téma, které si za mě zaslouží 

nekonečnou osvětu a i tak je nad slunce jas-

né, že se pořád najdou lidé, kteří nedodržují 

ani základní pravidla vzájemné ohleduplnosti 

a komunikace. A právě proto stojí za to zas a 

znovu ho probírat, vysvětlovat a otevírat tuhle 

debatu kde jen to je možné. 

Rozhodujeme-li se tedy o pořízení psa, musí-

me počítat s pravidly a povinnostmi, které 

se na nás budou vztahovat. 

Zejména v našem městě Nové Sedlo je zapo-

třebí dávat pozor na to, kde je a není možné 

psa nechat proběhnout na volno. Prostory 

a pravidla pro pobíhání psů totiž město vyme-

zuje obecně závaznou vyhláškou, za jejichž 

porušení může být uložena pokuta. 

Podle platné vyhlášky je v Novém Sedle volný 

pohyb psů ve veřejné zeleni zakázán všude 

s výjimkou ploch, kde je to vlastníkem zeleně 

dovoleno přímo ve vyhlášce formou mapové 

přílohy- máme psí louku, která je v Revoluční 

ulici.  

S venčením souvisí i povinnost úklidu exkre-

mentů na veřejném prostranství. Neuklidíte-li 

po svém psovi, hrozí vám podle přestupkové-

ho zákona pokuta za znečištění veřejného 

prostranství či veřejně přístupného objektu 

až do výše 20 tisíc korun.  

Způsobená škoda 

Radost, kterou vám pes může přinášet, je ale 

vyvážena i odpovědností za případnou škodu 

nebo újmu, kterou váš pes způsobí, i mnoha 

dalšími povinnostmi, které je dobré znát ještě 

předtím, než se rozhodnete si psa pořídit. 

Pro svého čtyřnohého přítele musíte například 

zajistit nejen pravidelné očkování proti vztekli-

ně, ale také označení mikročipem, a to nejpoz-

ději do tří měsíců věku. Výjimka platí pouze 

pro psy, kteří mají jasně čitelné tetování prove-

dené před 3. červencem 2011. Nesplnění 

povinností stanovených veterinárním zákonem 

projednává krajská veterinární správa a za její 

nesplnění vám může být uložena pokuta. 

Povinná registrace 

Držitel psa staršího tří měsíců musí v obci pří-

slušné podle místa svého trvalého pobytu za-

platit tzv. poplatek ze psů.  

Pokud však pobíráte invalidní, starobní, vdov-

ský nebo sirotčí důchod, uplatňuje se pro vás 

snížený poplatek ve výši 200 korun ročně. 

Od tohoto poplatku jsou osvobozeni nevidomí, 

bezmocní či těžce zdravotně postižené osoby, 

a také držitelé psů převzatých z útulků 

po dobu prvních dvou let. Registrovat musíte 

svého psa na městském úřadě do 15 dnů 

od jeho pořízení a poté 

uhradit každoroční popla-

tek zpravidla nejpozději 

do 31. března daného 

kalendářního roku. Neza-

platíte-li poplatek včas 

nebo ve správné výši, mů-

že ho městský úřad zvýšit až na trojnásobek. 

Město Nové Sedlo eviduje v současné době 

310 psů. Každý, kdo sdílí svůj domov se psem, 

musí svého pejska nahlásit na úřadě a každý 

rok za něj zaplatit poplatek. Za minulý rok vy-

bralo Město Nové Sedlo na těchto poplatcích 

95.208,- Kč. Vybraný místní poplatek se vrací 

do rozpočtu a přispívá k zakoupení nových 

odpadkových košů, psích známek, vyvážení 

odpadových košů, čištění veřejné zeleně, 

chodníků a komunikací.  

V roce 2022: počet odchycených psů – 5, z 

toho řešeno příkazem - 1, domluvou – 4 

Problematiku chovu psů i koček upravuje zně-

ní zákona o ochraně zvířat proti týrání, který 

majitelům psů stanoví například povinnost mít 

psa zabezpečeného proti útěku ze soukromé-

ho pozemku.   

Když se pes zaběhne, zavolejte městskou 

policii na lince 156 nebo 602 891 265 

    Marcela Sienková 
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Opět proběhlo oblíbené ví-

tání nových občánků 

Akci vítání občánků jsme plánovali již od mi-

nulého roku a její konání jsme neustále od-

souvali. Stále jsme nemohli najít vhodný ter-

mín, který by vyhovoval všem protagonistům 

a zúčastněným. Nakonec došlo ke shodě a 

termín byl naplánován na 1.března 2023 od 

15:00 hod. Jako místo konání byl zvolen sál 

Městského kulturního domu METEOR.  

Rozeslali jsme celkem 20 dopisů rodičům 

nových občánků našeho města s přihláškou 

k vyplnění. Ke stanovenému termínu se nám 

nakonec vrátilo 10 vyplněných přihlášek, na 

základě kterých jsme poté zaslali oficiální 

pozvánku, o jejíž výtvarnou podobu se posta-

rala naše zaměstnankyně Dana Odehnalová. 

Potěšilo nás, že všichni přihlášení na obřad 

také dorazili. Zde jsou jejich jména: Matyáš 

BĚLAJEV, Karel DUDY, Anita LOSOVÁ, Diana 

MACÁKOVÁ, Jiří MACHULKA, Michal PIKRT, 

Iva SZABOVÁ, Julie SINKULOVÁ, Julie OLÁHO-

VÁ, Alžběta ŽIŽKOVÁ. 

Zahájení obřadu se ujal starosta města, Ro-

bert Zelenka, slavnostním projevem. Pro 

všechna miminka jsme měli připravený malý 

dárek - dárkovou kazetu s osuškou, bryndáč-

kem a ručníkem, pamětní knížku, kytičku a 

samozřejmě rozetu s upomínkou na tento 

významný den. I když se to nezdá, tak za 

zdárným průběhem tohoto tradičního obřadu 

stojí úsilí a snaha zaměstnanců města. Všem 

těmto lidem bych dnes chtěla poděkovat, a 

proto využívám možnosti učinit to prostřed-

nictvím Městských listů:, To-

mášovi Pittelovi – zajistil hu-

dební doprovod a pořídil foto-

grafie z průběhu obřadu a po-

staral se o jejich umístění ve 

fotogalerii na webových strán-

kách města a na Facebooku; 

Daně Odehnalové – vyrobila, 

troufám si říct, velmi vkusné 

pozvánky zvlášť pro holčičky a 

zvlášť pro chlapečky; Ireně 

Slavíčkové – za ochotu a po-

moc při samotném obřadu. 

Zapomenout nesmím ani na 

paní Petru Prokešovou, která mě zastoupila 

v roli matrikářky a koordinovala celý obřad. 

Velké díky patří rovněž paní učitelce Lence 

Žižkové, která připravila s dětmi ze Základní 

školy Nové Sedlo velmi hezký hudební pro-

gram.  

Na závěr si dovolím jménem SPOZ a Města 

Nového Sedla všem našim novým občánkům 

a jejich rodinám popřát do dalších let hodně 

zdraví, štěstí a spokojenosti.  

    Jitka Ježková, tajemnice  

Životní jubilea v měsíci dubnu 

V měsíci dubnu se dožívá významného životního jubilea celkem 11 občanů našeho města.  Souhlas 

s uveřejněním jubilea v Městských listech nám byl poskytnut od šesti z nich, jsou to: 

01.04.    Růžena Baloghová 

            Věra Humňalová  

              Markéta Kabelková 

06.04.   Jaroslav Adámek 

               Václav Dušek 

29.04.   Alois Kunc 

Vážení jubilanti, jménem Městského úřadu Nového Sedla a jménem Sboru pro občanské záležitosti Vám ze 

srdce přejeme hodně zdraví, štěstí a spokojenosti ve vašem osobním životě.  

Vše nejlepší, pevné zdraví přejeme i ostatním jubilantům, kteří nedodali souhlas s uveřejněním. 

                                Petra Prokešová, matrikářka 
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Březnové udá-

losti v MŠ  

Milí čtenáři, dne 6.3. 

jsme s dětmi z MŠ 

navštívili společen-

ský sál v Meteoru, kde proběhlo vy-

stoupení "Kouzelnický karneval s 

Hopsíkem". Byla to skvělá, dětská 

show, která roztančila a pobavila 

nejenom děti, ale i paní učitelky. 

Dne 8.3.2023 děti z MŠ Sklářská " 

Ježečci", vyráběly kytičky k MDŽ, kte-

ré následně pak rozdaly kolemjdou-

cím ženám při dopolední vycházce. 

Nechyběla ani návštěva městského 

úřadu.            S pozdravem celý kolektiv MŠ, paní učitelky Andrejka a Anička 

Krásně se obléknout, upravit límečky, uvázat kravaty, vyleštit boty, učesat se a jde se! Ptáte se kam? 

Dnes jsme s žáky z druhého stupně zavítali do Lázní III. v Karlových Varech, kde sídlí Karlovarský symfonický orchestr. V jeho podání jsme si 

měli možnost poslechnout nejen ukázky z filmů jako jsou Titanik, Čelisti, Star Wars, Pán prstenů aj., ale také ukázky z klasické tvorby světo-

vých hudebních skladatelů. Zazněl tak Šavlový tanec, Svatební pochod nebo Novosvětská symfonie. Žákům byly představeny jednotlivé sekce 

hudebních nástrojů, které jsou v symfonickém orchestru zastoupeny, také jsme slyšeli netradiční hudební nástroje jako trubkové zvonky nebo 

dokonce starý psací stroj. Z této, pro teenagery netradiční kulturní akce jsme si odnesli nejen mnoho zážitků a nových poznatků, ale také pří-

jemné zjištění, že se nám to ve finále vlastně líbilo. 

Všem to dnes velmi slušelo, také společenské a slušné chování bylo jakoby samozřejmostí, kterou si atmosféra v koncertním sále zasloužila. 

Jen tak dále!                   Mgr. Lenka Žišková 

Mateřská škola opět v soutěži „Srdce s láskou darované“ - HLASUJTE! 

V loňském roce se třída Ježečků z Mateřské školy ve Sklářské ulici účastnila soutěže "Srdce s láskou 

darované" a skončila na krásném třetím místě, za což jim byly předány pěkné ceny. 

V letošním roce se účastní této soutěže třída Myšek z Mateřské školy v Masarykově ulici s projektem 

SRDCE PRO ONKOLÁČKY. Prosíme, podpořte do 10.4. naše děti ze školky svým hlasem v následujícím 

odkazu, kde se také dozvíte, v čem projekt spočíval: https://1url.cz/@ssdnsm 

Jen díky Vám mohou opět obsadit finálové místo! 

Děkujeme za jejich podporu a případné sdílení příspěvku na Facebooku—Nové Sedlo lidem. 
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Lyžařský výcvik na Bublavě 
Ani v letošním školním roce jsme neporušili tradici výuky sjezdového lyžování a 

vyrazili jsme s žáky druhého stupně na lyžařský výcvik na Bublavu. Z počátku to 

vypadalo, že nebudeme mít k lyžování ty nejlepší podmínky - vysoké teploty, 

mokrý sníh, déšť......Příroda je však nevyzpytatelná - zima se na Bublavu i v 

tomto předjaří vrátila s plnou parádou. Jezdíme po bílých pláních, sjezdujeme 

co to dá, z úplných začátečníků již máme lyžaře, kteří svojí urputností a chutí 

učit se dělají radost nám všem. No a ti ostřílenější lyžaři, kteří se sem s námi 

opět po roce vrátili nebo kteří už na lyžích někdy stáli, si svoji techniku vylepšují a zdokonalují. Využili jsme také ochoty místních členů horské 

služby, kteří nás pozvali na svoji základnu, která je přímo na svahu. Zde nás samotný náčelník pro oblast Krušné hory pan Bc. Miroslav Račko 

seznámil s různorodou činností záchranářů, s technikou a vybavením, se kterým pracují.                 Mgr. Lenka Žišková 

více fotek na www.zs-mestonovesedlo.cz 
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www.mkns.cz •  Měk Nové Sedlo 

 PROVOZNÍ DOBA MĚSTSKÉ KNIHOVNY NOVÉ SEDLO 
  Pondělí    9:00—12:00 a 13:00—17:00  

  Úterý        9:00—12:00 a 13:00—17:00  

  Středa     9:00—12:00 a 13:00—17:00 

  Čtvrtek    9:00—12:00 a 13:00—17:00 

  Pátek       9:00—12:00 a 13:00—17:00 

Čajování s panem Jaroslavem Rejchou bylo 

úžasné. Získali jsme spousty drahocenných 

informací a čaje byly výborné. Moc děkujeme 

za návštěvu a dárečky.  

Kdo je jasným přeborníkem os-

misměrek nám ukázala Lucka!! 

Gratulujeme a těšíme se na další 

soutěžní odpoledne. 

V druhé polovině března odstartoval projekt knížka 

pro prvňáčka. Věnovali jsme se knize „Dopisy od Feli-

xe“. Na závěr jsme si vyrobily papírového Felixe, jako 

záložku. Více fotek také na Facebooku knihovny. 

Akce pro dospělé 
Bylinky s Jarmilou Mandžukovou  

Trápí Vás jarní únava a chcete se dozvědět magické schopnosti bylinek? To vše a mnohem víc dne 25. 4. od 17:00 hodin. Káva a menší ob-

čerstvení je na přednášce samozřejmostí.  

 

Workshop vyrábění z pedigu 

Dne 20. 4. od 17:00 workshop pletení z pedigu! Přijď se naučit něco nového a vyrob si vlastní košík v přátelském prostředí! Na akci je nutná 

rezervace na čísle 352 358 130, nebo email knihovna@mestonovesedlo. Těšíme se na Vás! 

 

Křížovkářská soutěž pro dospělé čtenáře 

Od 1. 5. 2023 se rozjíždí soutěž pro všechny milovníky luštění. Podmínkou je registrace v knihovně, jednou týdně správné vyluštění křížovky a 

odevzdání v knihovně. Křížovky budou dostupné na facebooku, webových stránkách a v knihovně. Vylosování nejlepšího luštitele proběhne 

v červenci. Na vítěze čeká dárkový koš plný dobrot!!  

 

Akce pro děti 
Čítárna pro děti 3-6 let a jejich rodiče 

Přijďte si poslechnout zvyky a tradice Velikonoc. Na závěr si něco hezkého vyrobíme.  

 

Riskuj pro děti 

Dne 12. 4. od 14:00 hodin se uskuteční hra, RISKUJ!  Přijď ukázat, že riskovat se nebojíš a máš na to vyhrát!! Na vítěze čeká odměna!   

 

Čarodějnický slet 

Dne 21. 4. od 15:00 se knihovna otevírá pro všechny čarodějnice a čaroděje. Bude to slet, jak se patří, nebude chybět hudba a  tanec kolem 

ohně. K zakousnutí prdobuchta s polevou žabího slizu a jako nápoj elixír z hadích ocásků. Doprovázet nás budou soutěže a vyrábění. Na nej-

lepší kostým čeká odměna!! Akce je omezená počtem návštěvníků. Prosíme o registraci na e-mail knihovna@mestonovesedlo, nebo 

 tel. 352 358 130.                                                            Za knihovnu Michaela Sienková 

https://www.facebook.com/jaroslav.rejcha?__cft__%5b0%5d=AZUkATMn1nIooayZjcO3N17zzysKUHAXAZtFjc93Pa9sw4Bh2uN2jeG1FmdFwNctRF8n-PV-fsqpDlDmvN7ivV1rGRY5zoCaOFEDOYJGxzMFNm-wR_91twBo8fqJcVPYSiJd9uo1pj7rt1OZyAI462EYMnYbLi9urEuJx77DXQQ0dg&__tn__=-%5dK-R
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Taneční večer pro 

všechny věkové katego-

rie 

Dne 3. března, tentokrát namísto ve 

čtvrtek, tak v pátek, se od 18:00 hod. 

konal taneční večer pro všechny věko-

vé kategorie. Jako vždy se akce usku-

tečnila na sále Městského kulturního 

domu METEOR. Po zahajovací skladbě 

se slova ujal pan starosta, přivítal 

všechny přítomné, popřál jim hezkou 

zábavu a projevil přání, že se příště u 

této příležitosti sejdeme ještě ve vět-

ším počtu. Soudě podle spokojených 

tváří účastníků, se akce povedla, což si 

můžete potvrdit v naší fotogalerii na 

webu města (v záložce Město—

Fotogalerie). 

Abychom vyhověli přání našich obča-

nů, změnili jsme den konání na pátek. 

Do budoucna se taneční večer bude 

konat vždy namísto ve čtvrtek, tak v 

pátek posledního měsíce čtvrtletí, a to 

v těchto termínech: 

• 9. června 2023 

• 1. září 2023  

• 8. prosince 2023 

Čas a místo zůstávají stejné. Věříme, 

že tato změna přiláká větší počet příz-

nivců dobré taneční hudby a těch, kdo 

se chtějí potkat se svými známými a 

kamarády.  

Takže si na příště nezapomeňte zare-

zervovat čas, protože se na Vás 

v pátek dne 9. června 2023 v 18:00 

hod. na sále Městského kulturního 

domu METEOR opět moc těšíme. Sa-

mozřejmostí zůstává vstupné a malé 

občerstvení zdarma.  

                       Jitka Ježková 

Úspěšný dětský masopust 

V pátek 24.3. se na sále kulturního domu Meteor uskutečnil 

Dětský masopust. Dětí v maskách se sešlo opravdu hodně a byly 

opravdu kouzelné. Na dětských tvářích jsme viděli rozzářená 

očička a šťastné úsměvy. Za celou akci chci poděkovat Městu za 

poskytnutý grant, sponzorům MUDr. M. Černému, F. Horvátovy, J. 

Dudkovi a M. Demetrovi. O děti se po celou domu perfektně sta-

ral Tomáš Pittel, moc děkuji. Dále rodina Slavíčkova (Jarda, Iren-

ka a Filip), Míša Kerekaničová, Jana Balintová, pánové P. Mann 

a V. Lang. S dětmi kromě Tomáše si zatančila i Adéla Wohldano-

vá, moc děkuji. Akce se povedla a já jsem za to nesmírně rád a 

už se těším na další dětskou akci.        

                         TJ a pan Stanislav Suchý 

 

Všechny fotografie naleznete na Facebooku města—Nové Sedlo 

lidem. 

IN
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Výlet s Novým KUR-

ZEM se vydařil 

Dne 18.3.2023 téměř dva-

cítka nadšenců vyrazila 

směrem na Loket, podhra-

dí i samotný hrad Loket. 

Nechtěli jsme ho dobít, ale 

opět si chtěli připomenout 

jeho krásu.  

Počasí nám opravdu přálo 

a my jsme vyzbrojeni dob-

rou náladou a úsměvem 

absolvovali téměř 8 km 

nádherné procházka, jak 

samotným městem, tak i okolím podél řeky. Odměnili jsme se dobrou ká-

vou a našim malým turistkám se dostalo dobré zmrzliny.  

A to na fotkách nejsou všichni. Někteří se se „ztratili“ a šli jinou cestou 

( Co ty na to Míro?) 

V měsíci dubnu nás čeká turistický výlet na Bílou vodu a okolí Chodova. 

            Na další pochod s Vámi se těší Věra Baumanová 

Letošní sportovní ples 

V pátek 10. března 2023 jsme po třech le-

tech mohli opět uspořádat v místním sále 

Restaurace Meteor náš Sportovní Ples. Mu-

sím říct, že jsem se moc těšil a celý večer 

proběhl, tak jak jsme si naplánovali. Úvodní 

slovo si vzal náš činovník TJ pan Jiří Fatka. 

V krátkosti nám nastínil, jak by měl večer 

probíhat. Vyhlásil i nejlepšího člena TJ za 

uplynulé období. Vyhlášený a oceněný byl 

pan Milan Saxa mladší, za odhodlání a věr-

nost podporovat náš klub neboli TJ. Celý 

večer se hudbou o nás postarala kapela 

z Plzeňska – 88Sortiment. Za sebe musím 

říct, že muzikantsky i pěvecky byla vynikající. 

Tímto jim chci ještě jednou poděkovat. Dále 

chci poděkovat všem holkám, které bez pro-

blému prodaly všechny lístky do tomboly. 

Dále Jardovi, Irence, Valdovi a Rolandovi za 

přípravu a výdej tomboly ve stížených pod-

mínkách (za tmy).  Obsluze, která se dobře 

postarala o to, abychom měli celý večer co 

pít. Své manželce za schovívavost a všechnu 

pomoc při přípravách plesu. Své dcerce Luc-

ce také za pomoc s plesem. Samozřejmě 

sponzorům, že nám v této složité době po-

mohli jak dary do tomboly, či finančním da-

rem. Jirkovi Charvátovi za vše co udělal, aby 

byl chod plesu v naprostém klidu a Jirkovi 

Fatkovi, za provázením večerem. Poděkovat 

chci i šatnáři Josefu Machulkovi mladšímu, 

že nám celý večer zodpovědně střežil šatnu. 

Ples se opravdu podle mého povedl. Sice 

jsme neměli (finanční záležitost) žádné vy-

stoupení, ale jedno překvapení se nám po-

vedlo. Sice to nabylo 

naší zásluhou, ale 

výpadek elektrického 

proudu na cca 1 hodi-

nu, byl sice nemilý, 

ale v této hodince 

jsme si mohli v klidu 

popovídat o všem co 

nás trápí, mrzí či dělá 

radost. Na plese byla i 

foto buňka, kde si 

všichni mohli nechat 

udělat foto památku. 

To je asi vše, a tak 

ještě jednou všem 

moc děkuji a těším se 

na příští Sportovní ples, který bude opět 

v příštím roce někdy v březnu. S pozdravem 

pan předseda TJ – Stanislav Suchý 

Dovolte, abychom touto cestou poděkovali 

všem sponzorům, kteří nám věnovali na ten-

to dnešní Sportovní ples 2023 finanční hoto-

vost a ceny do tomboly.  

ACB Loket, s.r.o. pan Beňuš, Armyshop K. 

Vary – Miroslav Janecký N. S. Loučky, AUTO-

DOPRAVA – Brychta – Nové Sedlo, AUTODO-

PRAVA Miroslav Demeter – N. Sedlo – Louč-

ky, Autoškola – Jan Duspiva – Kar. Vary, 

BESTO pro s.r.o. Husqarna – Sokolov, David 

Altman – Vintířov, František Horváth – sta-

vební činnost- Nové Sedlo, Chotes– ekologic-

ké služby s.r.o.Chodov, Jarmila Suchá Hos-

půdka u Anny – Nové Sedlo, Jindřich 

Fischbach – malíř Nové Sedlo, Kadeřnictví 

MK – Markéta Kurková – Loket, Květiny pro 

radost Miloslava Petříková - Nové Sedlo, 

Marek a Veronika Pešákovi – Pizzerie N. 

Sedlo, Marek a Veronika Pešákovi - řeznictví 

N. Sedlo, Marián Kolesnáč – K. Vary – Jení-

šov, Město Nové Sedlo (Grantový systém), 

Ota Kus – N.Sedlo Chranišov, MUDr. Miro-

slav Černý – soukromý stomatolog  Nové 

Sedlo, pan Eduard Lakatoš - Nové Sedlo – 

Loučky, pan Jiří Charvát mladší – Loučky, 

pan Josef Dudek - Nové Sedlo, pan Miroslav 

Kurka mladší – Loket, Porcelánka Thun – 

Nová Role, Přírodní kosmetika – Martina 

Bucková - Staré Sedlo, Zdeněk Prečan – 

Nové Sedlo, Restaurace METEOR N. Sedlo -  

Martin Pikrt  Sokolov (SKS), rodina Mannová 

– Nové Sedlo - Loučky. 

S pozdravem pan předseda TJ  

Stanislav Suchý 

V pátek 31.3. v KD Meteor herci pražského divadla zahráli satiric-

kou komedii ze světa moderního umění. Co dodat, byla to vtipná 

divadelní hra s nečekaným koncem.    
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Sledujte mimo jiné i webové stránky města, kde jsou rovněž průběžně 

zveřejňované plánované kulturní akce v našem městě. 

(https://www.mestonovesedlo.cz/udalosti-ve-meste/kulturni-akce/) 
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I N Z E R C E  

I vy zde můžete otisknout vaši reklamu.  

V případě vašeho zájmu nás neváhejte kontaktovat emailem na  

redakcnirada@mestonovesedlo.cz. 

Měsíční periodický tisk územního samosprávného celku - MĚSTSKÉ LISTY NOVÉ SEDLO,  

adresa redakce: Městský úřad Nové Sedlo, Masarykova 502, 357 34 Nové Sedlo. 

Registrace MK ČR E 18170, redakční rada: předseda - Pittel T., dále - Bůžková B., Hányš R., Varga P. 

email: redakcnirada@mestonovesedlo.cz,  

Uzávěrka je vždy k 15. dni v měsíci.  

Neobdrželi jste MĚSTSKÉ LISTY NOVÉ SEDLO? Kontaktujte nás na tel.: 352 358 106. 

Tisk: Tiskárna Garmond, s.r.o. Dalovice  

Vydává Město Nové Sedlo k 1. dni v měsíci v nákladu 1000 ks. Distribuce ZDARMA. 

Inzerce Rozměry v mm Cena—text Cena—barva 

A4 210 x 297 1. 871,- Kč 3.119,- Kč 

A5 148 x 210 932 ,- Kč 1.554,- Kč 

A6 105 x 148 466,- Kč 777,- Kč 

Dle dohody Vše je vč. DPH. 3,- Kč/cm2 5,- Kč/cm2 

Na náměstíčku u MěÚ máme novou kavárnu! 

V pondělí 20.3. v Novém Sedle otevřela nová rodinná kavárna 

s názvem Jalovekafe. Nejen, že na Vás čeká příjemné posezení, ale 

také nebude chybět milá obsluha, čerstvě mletá káva, domácí limo-

nády, cukrářské výrobky, lahůdky, snídaně, svačinové balíčky, mine-

rální vody Bad Brambacher, vína z Moravy, šampaňské a spoustu 

dalších dobrot. 

Kavárnu můžete také využít k pořádání Vašich oslav či soukromých 

akcí, a to i s Vašimi dětmi. Součástí je také pěkně zařízený dětský 

koutek. 

Využijte posezení u kávy či vína s širokým sortimentem a navštivte 

tuto novou kavárnu, která sídlí na náměstíčku vedle naší Květinky. 

Otevřeno má od 10 do 20 hodin. 

Přejeme mnoho spokojených zákazníků a úspěšný start! 

Česká pošta ruší 300 svých poboček po celé ČR 

K 1. červenci Česká pošta uzavře 

některé své pobočky. Nejbližší po-

bočka našemu městu, kterou hodlá pošta uzavřít, bude na náměstí v 

nedalekém Chodově. Ta sídlí na adrese Staroměstská 848.  

Více informací a všechny pobočky, kterých se následující změna dotý-

ká, najdete na webových stránkách České pošty. 


